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Сучасне світове ринкове господарство характеризується процесами  

глобалізації ринків, інтернаціоналізації підприємств, бурхливим розвитком 

інформаційних технологій. Для виживання в умовах ринкової конкуренції 

компанія має бути адаптивною, тобто здатною пристосовуватися до змін 

попиту. Тенденції останніх років свідчать про те, що кількість підприємств, 

занятих у секторі сільського господарства скорочується, натомість обсяги 

виробленої продукції зростають. Ці факти є доказом того, що рівень 

конкуренції між гравцями на ринку невпинно зростає. Як зростає і необхідність 

у використанні нового для українського інструментарію господарювання – 

логістики. Досвід закордонних учених підтверджує той факт, що застосування 

обґрунтованих методів логістики дозволяє знизити рівень витрат на 20%, 

товарні запаси - на 30-70%, скоротити час звернення товарів на 20-50%. Більш 

того, перелічені вище фактори мають важільне значення для злагодженого 

функціонування сільськогосподарських підприємств. Агрологістика – новий 

прикладний напрямок логістики, пов’язаний із застосуванням її положень і 

методів у сфері аграрного виробництва. В Україні агрологістика перебуває на 

початковому етапі розвитку. Разом із тим у розвинених країнах світу –

США, Канаді, Західній Європі, Австралії та ін. – давно оцінили високу 

ефективність використання логістичних підходів в агробізнесі. Сьогодні у 

багатьох країнах Європейського Союзу урядові структури беруть на себе 

ініціативну роль під час впровадження логістичних підходів у діяльність 

аграрних підприємств. Аграрна логістика як наука розробляє наукові принципи, 

методи, математичні моделі, що дають змогу планувати, контролювати й 

управляти транспортуванням, складуванням та іншими матеріальними та 

нематеріальними операціями, що виникають у процесі доведення сировини та 

матеріалів до аграрного підприємства, організації виробничого процесу, 

доведення аграрної продукції до споживача відповідно до його вимог. Логіст на 

підприємстві аграрного сектору повинен максимально ефективно поєднувати 

всі види логістики на підприємстві, так як всі вони разом будуть давати 

максимальний результат для  впровадження раціональних форм матеріального 

забезпечення аграрних підприємств, виробництва та доведення до ринків збуту 

продукції. Таким чином, обґрунтоване оперування логістичною складовою 

діяльності підприємства стає одною із запорук його  продуктивного та 

довготривалого функціонування.  

 


